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MANDATO 2025-2029
Aos dezoito dias do mês de Fevereiro de dois mil e vinte e seis, pelas dezoito horas e dez minutos , na
sede da Junta de Freguesia de Moita, reuniu em Sessão Ordinária o executivo da Junta de Freguesia, com
a presença do Presidente, Sr. Franclim de Sousa Ventura, a Secretária, Sra. Teresa Rita Barosa Monteiro
(que participou on-line) e o Tesoureiro, Sr. Pedro Miguel Martinho da Cunha, tendo sido presentes e
apreciados os seguintes assuntos:
Antes da Ordem do Dia
- O Presidente da Junta de Freguesia foi convocado pela de Comissão de lnquérito de Ambiente e Energia
da Assembleia da República, para ser ouvido em inquérito; Em resultado do estado de calamídade, foram
efetuados trabalhos de recolha de destroços, corte de árvores, limpeza de ruas, e apoio à população; O
Patrimonio da Freguesia afetado pela tempestade "Kristin", foram: Parque de Merendas, Cemitério e casa
Mortuária, Telhado dos Estaleiros, Zona ajardinadas (árvores e arbustos) e ruas; esteve presente na
reunião, o Membro da Assembleia Freguesia do +MPM, João Coelho, que questionou quem deve limpar
as valas e tapar os buracos nas Ruas da Freguesia. O Presidente da Junta de Freguesia, respondeu-lhe
às questões colocadas; esteve presente na reunião, o Membro da Assembleia Freguesia do +MPM,
Wilson Santos, que nada disse.
Ordem do Dia:
- Ponto um - Foi aprovado por unanimidade a proposta de adjudicação da máquina de deservagem. -----
- Ponto dois - Foi deliberado pedir orçamento para reparar telhado dos estaleiros, que foi destruído pela
tempestade "Kristin"
- Ponto três - Foi deliberado pedir orçamento para um portão de substituição, no cemitério, por ter sido
destruído pela tempestade "Kristin"
- Ponto quatro - Foi deliberado adquirir as seguintes ferramentas de trabalho: colher de pedreiro marca
Bellota, disco c/ferro, martelo faz tudo, maceta, escopro, ponteiro, maço borracha, estribo e ferro varão.
Algumas das ferramentas são para substituir as que foram furtadas no dia doze de Janeiro de dois mil e
vinte e seis e as restantes por serem necessárias para os diversos trabalhos de pedreiro e outros.
- Ponto cinco - Por proposta verbal feita pelo Sr. Presidente, Franclim de Sousa Ventura, foi deliberado
adquirir tapetes parc a carrinha Mitsubishi, por os existentes estarem em mau estado, a proposta foi
aprovada por unanimidade
- Ponto seis - Foi deliberado reconstruir as letras grandes "Moita", por terem sido afetadas pela
tempestade "Kristin"
- Ponto sete - Para conhecimento, foram lidos em voz alta os despachos do Presidente, número oito,
nove, dez, onze, doze, tleze, catoze, quinze, dezasseis, dezassete e dezoito
- Ponto oito - Foi aprovado por unanimidade a emissão de atestado de vida em nome Maria Zilda Jacinta
Barbeiro Monteiro, José da Silva Monteiro (dois atestados), José Manuel Alves Lourenço, António da Luz
Pedro, atestado de residência de Maria José Simão Mendes e segunda via do alvará de Aurélio Filipe
Sousa Morgado
- A presente ata foi aprovada em minuta, por unanimidade.
- Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião pelas dezoito horas e vinte e oito minutos, da qual se
lavrou a presente ata, que depois de lida e provada, vai ser assinada pelos presentes
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